

Kedvező döntés a „rosszindulat” perében

Megszüntették az eljárást dr. Tamási Zsolt ellen



Fotó: Nagy Tibor

A hírt, miszerint a marosvásárhelyi korrupcióellenes nyomozó hatóság által nyolc évvel ezelőtt dr. Tamási Zsolt József, a II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum igazgatója és Someșan Ștefan, a megyei tanfelügye-

lőség volt főtanfelügyelője ellen indított korrupciós per lezárult, szeptember 29-én jelentették be az iskola bejárata előtt tartott sajtótájékoztatón.

Bodolai Gyöngyi

Az eddig történeteket *Gogolák Csongor*, Tamási Zsolt védőügyvédje foglalta össze:

– 2015–16-ban a Marosvásárhelyi Korrupcióellenes Ügyészség hivatali visszaélés

(Folytatás a 3. oldalon)

Rendkívüli gázolaj-támogatás mezőgazdászoknak

Azok a gazdák részesülnek sürgősségi támogatásban, akik 2022-ben kértek földalapú támogatást, és az adminisztratív és/vagy helyszíni ellenőrzésekkor megállapították, hogy legkevesebb egy hektáron kukoricát, árpat, napraforgót, repcét termesztettek.

2.

Pénteken ülésezett a Szövetségi Képviselők Tanácsa

A júniusi európai parlamenti választásokra már áprilisban jelöltek kell állítani, ezután várhatóan szeptemberben kerülhet sor a helyhatósági megméretésre, majd az év végén a parlamenti, illetve az államfőválasztásra.

3.

Új favoritokkal számoljunk?

Lassan felveszi az utazósebességet a labdarúgó 4. liga, és a két csoportban az élen nem azok a csapatok vannak, amelyekre a kezdés előtt számítottunk. Radnót és a Marosvásárhelyi ASA is botlott az első fordulóban.

5.

Mezőségi búzaösszeöntés harmadszor

Múlt szombaton ismét megrendezték a mezőségi búzaösszeöntő ünnepséget, ezúttal Mezőkölpényben. A magánkezdeményezésből indult támogatási akciót a helyi történelmi egyházak és az RMGE Maros szervezete támogatásával szervezték meg.

7.

20% KEDVEZMÉNY*

- ovodásoknak
- iskolásoknak
- egyetemistáknak

* Részletek az üzleteinkben.
Keress bizalommal! 0265 212 304 Marosvásárhely, Szászrégen, Szováta

OPTICA OPTOFARM

Aktuális

Amikor az ész kirándul

Benedek István

Nem csak a kormánynak vannak a vice kategóriába tartozó ötletei e szép hazában. Minap azt találta ki a turisztikai munkálatók szövetségének az elnöke, hogy a külföldi turisták idecsábítása céljából külföldöt kellene fizetnie a külföldön nyaraló romániaiakkal, és az ebből befolyt pénzből kellene reklámozni a hazai ágazatot. Miközben ugyanerre a célra már most is milliókat dobnak ki az ablakon.

Vélhetően nem terhelte meg túlságosan a nemrég lejárt nyaralási szezonban a forgalom szakínt, volt ideje valami világmegváltó ötleten töprengeni. Mert ami azt illeti, a dolog rendesen ki van ám találva: ha rajta múlik, senki nem úszná meg ezt az adót, még az sem, aki saját szervezésében utazik. Hogy ezektől az emberektől hogyan nyúlná le szakínt a pénzt, azt nem osztotta meg meg a világgal, de megígérte, hogy az általa vezetett szövetség hamarosan előáll az ötletével, és tárgyalni fognak a kormánnyal is a kérdéstről. Merthogy az ágazat nagyon rá van szorulva a népszerűsítésre, és nincs pénz, szakínt azon sopánkodott, hogy míg a törököknek például 225 millió eurós éves idegenforgalmi promóciós költségvetésük van, nálunk idén 3 millió euró van ugyanerre.

Mikor majd sor kerül arra a bizonyos találkozóra a turisztikai vállalkozók és a kormány illetékesei között, ott tényleg fel lehetne vetni a népszerűsítés kérdését, mert a turisztikai adottságok terén nagyon jól állunk, és ehhez képest finoman szólva kevés a külföldi turista

(Folytatás a 2. oldalon)

OKTÓBER

2., hétfő

A Nap kel
7 óra 22 perckor,
lenyugszik
19 óra 1 perckor.
Az év 275. napja,
hátravan 90 nap.

**Isten éltesse!*

Ma PETRA,
holnap HELGA napja.

IDŐJÁRÁS

Többnyire napos

Hőmérséklet:
max. 21 °C
min. 6 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	9, 15, 38, 20, 26 + 5	NOROC PLUS: 7 4 9 4 4 3
LOTO 40	15, 6, 9, 2, 39, 36	SUPER NOROC: 3 6 6 0 2 8
LOTO 49	41, 16, 29, 37, 26, 6	NOROC: 3 1 5 4 9 0 9

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Szemészeti rendelés a marosvásárhelyi gyermekambulancián

Október 2-ától a Marosvásárhelyi Sürgősségi Megyei Klinikai Kórház szemészeti gyermekambulanciáján szemészeti szakrendelésen is fogadják a gyermekeket. A 4163-as szemészeti rendelésben dr. Cristian Iudean szemész szakorvos vizsgálja a kis pácienseket, akik ingyenes konzultációra a háziorvosi beutaló alapján jelentkezhetnek. A szemészeti kabinet nyitvatartási ideje: hétfőn és szerdán 7–14 óra, kedden és csütörtökön 14–21 óra között, péntekenként váltakozó a fogadási rend. Online a <https://spitalmures.ro/programari-ambulatoriu/> címen lehet időpontot foglalni, telefonon pedig a 0372-653-100-as telefonszám 332-es mellékszámán vagy közvetlenül az integrált gyermekambulancián lehet – tájékoztatott a megyei sürgősségi klinikai kórház szóvivője, Mariana Moldovan-Negoitá.

Jótegykedés ruhaneművel és tárgyamánnyal

Október 6–8. között az Egyesülés negyedben, a volt fotógyárnál ún. vintage bazárra kerül sor. Az esemény előtt, október 4-ig ruhát, lábbelit és kisebb használati/dísz tárgyakat, például jó állapotban lévő evőeszközöket, tányérokat stb. lehet adományozni a Divers Egyesület székházánál, az Avram Iancu u. 29. szám alatt 10–13 és 17–20 óra között, illetve az esemény alatt is. Ezekből adományalapon az eseményen értékesítenek, amit lehet, és a befolyt összeget, illetve a megmaradt ruhákat, cipőket a hátrányos helyzetű gyerekeknek és családjuknak szétosztják. Érdeklődni a 0265/311-727-es telefonszámon lehet – tájékoztatott Korcek Mária, a Divers Egyesület vezetője.

Felnőttképzés – cserkészektől cserkészetről

Október 6-a és 8-a között felnőttképzést tart a marosvásárhelyi 30-as számú gróf Teleki Sámuel cserkészcsapat. A képzés a mezőbergenyei diakóniai központban pénteken 19 órakor kezdődik, és vasárnap 13 órakor ér véget. A képzés során a résztvevők megismerkednek a világ legnagyobb ifjúságnevelő mozgalmával, annak értékeivel, működésével, és megtapasztalhatják azt a kalandot, amely egy életre szólhat. Bővebb felvilágosítás a 0746-799-057-es telefonszámon. Jelentkezési határidő ma, október 2-a.

Közigazgató-vándorgyűlés

A marosvásárhelyi Kultúrpalota ad otthont október 13-án és 14-én a Romániai Magyar Közigazgató Társaság legjelentősebb szakmai rendezvényének, a XXXII. közigazgató-vándorgyűlésnek. Az idei vándorgyűlés témája: Változó gazdasági paradigmák és lehetőségek. A makrogazdaságtól a mesterséges intelligenciáig. Szó lesz arról, milyen változások mennek végbe a világ gazdaságában, ezek hogyan befolyásolják a kelet-közép-európai térséget, mely trendek felerősödése várható a jövőben, és milyen környezeti tényezők gyakorolnak hatást a vállalkozások működésére. A konferencián hét plenáris előadás és négy szekcióülés keretében több mint 30, hazai és nemzetközi szinten is ismert és elismert előadó osztja meg gondolatait a hallgatósággal. A vándorgyűlés pénteken 16 órakor kezdődik és szombaton 22 órakor zárul.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Az autópálya leállósávjában sodorta el

Szeptember 29-én, pénteken 11 óra 33 perckor az A3-as erdélyi autópálya rendőri irodájának rendőreit közlekedési balesethez riasztották az A3-as autópálya 21-es kilométerénél, Radnót térségében, a Maroskece–Marosvásárhely szakaszon. A rendőrségtől kapott információk szerint egy furgon vezetője, egy 25 éves Kolozs megyei férfi megsebesített egy 31 éves Ilfov megyei férfit, aki a leállósávban várakozó járműve mellett tartózkodott. A balesetet követően a 31 éves férfit kórházba szállították. A 25 éves sofőr alkoholszondás vizsgálata negatív értéket mutatott. A rendőrség a közúti baleset körülményeinek megállapítása

Pénteki közúti balesetek

érdekében büntetőeljárás részeként vizsgálja az esetet – tájékoztatott Alexandra Luca, a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség szóvivője.

Felborult jármű Andrásytelepen

Ugyancsak szeptember 29-én, pénteken délelőtt a marosludasi tűzoltókat Andrásytelepre irányították egy közúti balesethez, amelyben egy személygépkocsi, melyben négyen utaztak, lesodródott az útestről és felborult. A helyszínen a SMURD helikopterét is kirendelték. A negyedik személyt, egy 80 éves nőt azonban fészítővágóval kellett kiemelni a járműből; eszméletlenül volt, és együttműködött a mentőcsapattal. Őt a SMURD helikoptere súlyos sérülésekkel a marosvásárhelyi sürgősségi ügyeletre szállította, míg

egy másik érintett személyt, aki a helyszínen kapott orvosi ellátást, a SMURD mentőautója kórházba szállította.

Személyautó és motorkerékpár ütközött

A marosvásárhelyi tűzoltóságot ugyancsak pénteken, szeptember 29-én 14 óra körül Marosvásárhelyen, az 1918. December 1. út és a Tulipán utca kereszteződésénél történt közúti balesethez riasztották, ahol egy személygépkocsi és egy motorkerékpár ütközött. A motorkerékpárt vezető nőt a SMURD mentőautója sérülésekkel szállította marosvásárhelyi sürgősségi kórházba – tájékoztatott Oltean Georgiana, a marosvásárhelyi tűzoltóság szóvivője. (pálosy)



Fotó: ISU

Rendkívüli gázolaj-támogatás mezőgazdászoknak

A Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciós Ügynökség (APIA) központjaiban 2023. október 26-ig fogadja a 2022-es mezőgazdasági évre szánt gabona- és olajos magvak termelőinek kérelmeit a rendkívüli gázolaj-támogatásra. Azok a gazdák részesülnek sürgősségi támogatásban, akik 2022-ben kértek földalapú támogatást, és az adminisztratív és/vagy helyszíni ellenőrzésekkor megállapították, hogy legkevesebb egy hektáron kukoricát, árpat, napraforgót, repcét termesztettek. A támogatáshoz az igénylőknek be kell nyújtania az APIA által kibocsátott típuskérvényt és a bankszámla-kivonat másolatát, az utóbbit csak akkor, ha az a 2022-es földalapú támogatás igénylése után megvál-

tozott. A dokumentumokon szerepelnie kell „az eredetinek megfelelő” (conform cu originalul) megjegyzésnek, ugyanakkor fel kell tüntetni a leadás dátumát, és alá kell írni. A rendkívüli támogatás értéke a gázolajra 2 lej/liter. Csak azok részesülnek támogatásban, akiknek folyósították a földalapú támogatást. A keretösszeg 304 916 642,16 lej (61 617 993,10 euró), amiből 47 118 905 lej (29 730 000 euró) vissza nem térítendő külső forrásból, az Európai Mezőgazdasági Garanciaalapról (FEGA) és 157 797 737,16 lej (31 887 993,77 euró) állami költségvetésből fedeznek. A támogatást 2023. december 31-ig fizetik ki. A pályázati feltételek megtalálhatók az APIA www.apia.org.ro honlapján.

Aktuális

Amikor az ész kirándul

(Folytatás az 1. oldalról)

az országban. De ennek nem csak az az oka, hogy gyenge lábakon áll a reklámozás, hanem az is, hogy bőven van olyan hely, ahol olyan szintű a szolgáltatás, hogy a vendég örvend, ha megszabadul élve, nemhogy még egyszer eszébe jutna ide visszajönni. Kétségtelen, hogy az utóbbi években nehéz időket élt meg az idegenforgalmi ágazat, de az is biztos, hogy sok helyen az üzletmenet azon részein is jócskán lehetne javítani, ami nem igényel drága anyagi beruházást, mint a figyelem, a kedvesség, sok helyen a tisztaság is. Ezek többet érnek székernyi reklámpénznél is.

Ami a népszerűsítést illeti, lehet hogy nincs rá sok pénz, de azt elnézve, amit a szaktárca leművel ezen a téren, az

nem feltétlenül baj. Az ország idegenforgalmi kínálatát reklámozni hivatott közösségi médiás felületeken például a Holdról látszik: azért vannak összecsapva, hogy a pénzt valaki vasalja fel érte, de a tartalom színvonalára nincs nyomdafestéket megbíró jelző. Honi sajátosságként, viccversenyen díjesélyes stratégiát gond nélkül tudnak gyártani az illetékesek. A legutóbbi a nyáron tették közzé, abban az áll, hogy szép hazánkat 2025-ben 2,8 millió külföldi turista fogja felkeresni. A tavalyi 1,57 millióhoz képest ez alig 80 százalékos növekedési prognózis, 2035-re viszont már 4,6 millió külföldi vendéget vizionálnak, ez már triplázódás lenne 13 év alatt. Közben olyan „amatőrök”, mint a franciák, a következő két évre csak 40 százalékkal szeretnék több külföldi turistát bevonni, vélhetően ebben az is segít majd nekik, hogy jövőre nyári olimpiát szerveznek. Nálunk ingyencirkuszról verhetetlen a felhozatal. Az ötletelést és a stratégiásdit elnézve a jövőben is kényelmesen el fogunk férni a külföldiektől a hazai nyaralóhelyeken.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Megszüntették az eljárást dr. Tamási Zsolt ellen

(Folytatás az 1. oldalról)

megalapozott gyanúja miatt eljárást indított az iskolaigazgató és az akkor tisztségben lévő főtanfelügyelő ellen, akit azzal vádoltak meg, hogy hivatali jogkörét felhasználva követett el bűncselekményt.

Hosszú eljárás következett, amelynek során többek között szülőket, sőt diákokat is kihallgattak, majd vádat emeltek a két említett személy ellen. A vádat azonban a megyei törvényszék első körben megsemmisítette. A törvényszéki határozatot később a táblabíróság is jóváhagyta, és ezáltal a döntés, amivel az eredeti vádiratot megsemmisítették, jogerős maradt. Ennek következtében a vádirat visszakérült a korrupcióellenes ügyészségre, ahol a nyomozást a DNA ügyészségnek ki kellett volna egészítenie, és egy jogi lábakon biztosan álló vádat megfogalmaznia. Újból több személy kihallgatását rendelte el, eredmény nélkül. Így a szeptember 28-án nyilvánosságra hozott döntés szerint megszüntették az eljárást dr. Tamási Zsolt és Someșan Ștefan ellen.

Az ügyész arra alapozta az eljárás befejezését, hogy „a sértett felek semmilyen számszerűsíthető kárt nem szenvedtek” az „állítólagos bűncselekmények” „állítólagos elkövetése” miatt. Ennek következtében a vádban szereplő bűncselekmények törvényi tényállása nem teljesül, ezért az ügyész megszüntette az eljárást. Az ügyészi rendelvényt szeptember 28-án közzétették ki a korábbi vádlottaknak, valamint az állítólagos sértett feleknek. Ez utóbbiak az elkövetkezés húsz nap alatt fellebbezhetnek a döntés ellen. Bár ezt még ki kell várni, a kiközölt döntést nagyon pozitív fejleménynek tartja a védőügyvéd.



Fotó: a marosvásárhelyi RMDSZ Facebook-oldala

Védőügyvédjének szavait dr. Tamási Zsolt azzal egészítette ki azzal, hogy nem években, hanem napokban számolta ki vádlotti státusának idejét.

– 2520 nappal ezelőtt mondták ki, hogy nem mehetek be az iskolába, 327 napig nem is léphettem be, egy nap kivételével, amikor a fizetési listát kellett aláírnom.

666 nap kellett ahhoz, hogy igazgatóként léphessek be az iskolába, és 861 nap ahhoz, hogy a vádemelést a bíróság jogerősen visszaküldje a nyomozó hatóságnak, és attól

kezdve egészen a tegnapi (szeptember 28.) tartott az az állapot, amíg vádlottként, terheltként mutatott be a nyomozó hatóság a város, az ország közösségének. Az ellenem megfogalmazott váddal az egész iskolát próbálták megbélyegezni, hiszen azok a perek, amelyek az iskola felszámolásával voltak kapcsolatosak, nagyon sok alkalommal tartalmazták azt is, hogy mivel egy korrupciós ügy alapján jött létre az iskola, ezért a létrehozása törvénytelen... Éppen ezért ez a 2520 nap nemcsak nekem volt terhes, hanem mindenkinek, aki

ebbe az iskolába jött, diákként, tanárként, vagy szülőként hozzánk engedte a gyermekét – mondta meghatottsággal a hangjában Tamási Zsolt. Majd így folytatta: – Én úgy gondolom, hogy teljesen méltánytalan volt az eljárás, ahogyan ennyi időn keresztül fenn tartották azt az állapotot, amellyel megpróbálták ellehetetleníteni a helyzetet, hogy ebben az épületben katolikus iskola működjen.

Nagyon köszönöm mindenkinek, aki kitarított, aki hitt abban, hogy igazunk van, hogy ebben a meghurcolásban ártatlan vagyok. Úgy gondolom, hogy a tegnapi döntés mindenki számára visszaigazolás, hogy érdemes továbbvinni ezt az ügyet, továbbra is tenni azért, hogy itt katolikus iskola működjék.

Kérdésre válaszolva, hogy mit lehet tudni az iskola további sorsáról, Tamási Zsolt elmondta, hogy a tanintézmény felszámolását kimondó jogerős legfelsőbb bírósági döntést 2022 májusában hozták. 11 hónappal később érkezett egy indoklás, amelyet megfellebbeztek, és amelynek a tárgyalása folyamatban van. Ezzel párhuzamosan augusztusban a helyi tanács elfogadta azt a határozatot, amelyben kezdeményezte az iskola újraalapítását, a Bolyai líceumból való kiválással szentesítve azt a meglévő állapotot, hogy ezek az osztályok amúgy is önállóan, külön saját ingatlanjukban működhetnek. Ebben a folyamatban az újabb lépés novemberre várható. Az új tanügyi törvény alapján az új módszertan az iskolahálózat módosításának a szabályozásával fogja majd tartalmazni, hogy mi lesz a következő lépés, amit tenni kell azért, hogy ősztől újra önállóan működjen az iskola – tájékoztató Tamási Zsolt.

Pénteken ülésezett a Szövetségi Képviselők Tanácsa

Az RMDSZ nem akarja a 2025-ös évet is ellenzékben tölteni

Az RMDSZ Szövetségi Képviselők Tanácsának (SZKT) pénteki ülésén vezetőséget választottak, a régi-új elnök Biró Rozália. Mint mondta, az SZKT valójában az RMDSZ parlamentje, és tagjai egy közösséget képviselnek, a közösség hangját kell megtestesíteniük.

Mózes Edith

Az ügyvezető elnök továbbra is Balázs Attila maradt, a társadalomszervezési alelnök Székely István, a területi alelnök Jakab Adorján, az önkormányzati alelnök Horváth Anna, az ifjúsági alelnök Szilágyi Dóra Emese, az oktatási alelnök Mihályfalvi Katalin, a kulturális alelnök Karácsonyi Zsolt lett.

Ideje lenne...

Kelemen Humor szövetségi elnök az SZKT-ülésen félig viccesen, félig komolyan azt mondta, 2024-ben sem az RMDSZ fogja adni Románia államelnökét, pedig ideje lenne. Ezzel megadta az alaphangot a jövő évi választásokra való felkészülésre.

Júniusban az RMDSZ önhibáján kívül ellenzékbe került, jelentette be politikai tájékoztatójában: „A román liberálisok és

szociáldemokraták közölték velünk, hogy »jobb nélkületek«. Három hónap elteltével én is azt mondom: jobb nélkülük” – tette hozzá. Szerinte, amióta a szövetség már nincs kormányon, rosszra fordultak a dolgok, leálltak a fejlesztések, beruházások, több a bizonytalanság, a kiszámíthatatlanság az országban, úgy látja, kapkodás jellemzi a valamennyi polgár életére kiható döntéseket. Am egyetlen dolog nem változott: „Nem változott meg az elkötelezettségünk a magyar közösség, a magyar ügy iránt”. Az RMDSZ legfontosabb prioritása továbbra is a romániai magyarok érdekképviselete marad.

A továbbiakban arról is szólt, hogy az RMDSZ nem állt a bizalmatlansági indítvánnyal riogató román ellenzéki pártok mellé, amikor a Ciolacu-kormány felelősséget vállalt a deficitcsökkentő törvénycsomagért a parlamentben, inkább a problémamegoldásra fókuszált, és azt választotta, hogy megakadályozza az önkormányzatok hatáskörének megnyirbálását. Emlékeztetett, hogy az RMDSZ és a balliberális koalíció vezetői közötti egyeztetés nyomán kikerült a jogszabályból az az előírás, miszerint az önkormányzatok nem költhetnek saját bevételük 2,5 százalékánál többet kul-



Fotó: RMDSZ

turális, egyházi vagy szabadidős célokra, illetve már az sem kötelező számukra, hogy összevonják az ötvennél kevesebb alkalommal működő kulturális intézményeiket, vagy felszámolják a betöltetlen posztokat.

Bírálta a kisvállalkozások esetében eszközölt adóemelést, és értetlenségének adott hangot amiatt, hogy közben nem róttak többletterhet a szerencsejáték-tevékenységre, a nem banki hitelintézetekre; ráadásul a kormány illetékesei nem tudnak válaszolni arra a kérdésre, mennyit hoz az államkasszába a törvénycsomag.

Óriási kihívás a 2024-es „szuperválasztások” éve

Felhívta a figyelmet, hogy a szövetség gyakorlatilag egy évig választási kampányban lesz, és már most el kell kezdeni a felkészülést, neki kell látni a választási stratégia kidolgozásának.

A júniusi európai parlamenti választásokra már áprilisban jelöltek kell állítani, ezután várhatóan szeptemberben kerülhet sor a helyhatósági megmérettetésre, majd az év végén a parlamenti, illetve az államfőválasztásra.

A 2024-es szuperválasztási év nem két EP-képviselőről, 200 polgármesterről, kétezer önkormányzati képviselőről szól, hanem tíz esztendőről és arról a több mint egymillió emberről, aki itthon maradt” – jelentette ki az elnök. Ugyanakkor hozzátette: bízik benne, hogy a négy választáson elért jó eredmények birtokában az RMDSZ 2024 végén sikeres tárgyalásokat tud majd folytatni a majdani kormánykoalíciós egyeztetéseken. A szövetség nem akarja a 2025-ös évet is ellenzékben tölteni.

Az ülésen Vass Levente volt egészségügyi államtitkár külön üdvözölte az SZKT-n Soós Zoltán marosvásárhelyi polgármestert az RMDSZ tagjaként, és reményét fejezte ki, hogy közösen tudnak majd részt venni a Szövetségi Állandó Tanács (SZÁT) ülésein.

Hegedűs Csilla volt ügyvezető alelnök bejelentette, hogy ideiglenesen kiszáll a politikából, mivel még a nyáron megpályázott és elnyert egy helyettes vezérigazgatói posztot az Észak-erdélyi Régiófejlesztési Ügynökségnél (ADR). RMDSZ-tagságát megőrizhette, de le kellett mondania valamennyi vezető politikai tisztségéről.





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1293.

A Ferencváros kiütéses győzelmet aratott az örökrangadón

A címvédő Ferencváros rendkívül magabiztos, 6-1-es győzelmet aratott az MTK otthonában a magyar labdarúgó NB I nyolcadik fordulójának szombati játéknapján.

A Ferencváros nyomásával és helyzeteivel, köztük egy kapufával indult a találkozó, mégis a hazaiak szereztek meg a vezetést:

Sigér hatalmas hibáját Bognár használta ki, és higgadtan passzolt Dibusz mellett a hálóba.

A kapott gól nem törte meg a bajnoki címvédő lendületét, nagy fölényben futballozott Dejan Stankovic vezetőedző együttese, és a góllövőlistán éllóvas Varga idénybeli nyol-

cadik bajnoki góljával előbb egyenlített – a válogatott támadó Abu Fani tökéletes beadását fejelte a hálóba –, majd a szünet előtt Marquinhos közeli találatával fordított.

A Ferencváros nem sokkal a szünet után a brazil támadó második találatával növelte előnyét. A 63. percben eldöntötték a három pont sorsát a vendégek, Wingo a saját térfelén

szerezett labdával megiramodott, majd bombagólt lőtt. A hajrában előbb Abu Fani értékesített egy kipattanó labdát, majd a végeredményt a 92. percben a csereként pályára lépő Pesic állította be.

Ez volt a 222. élvonalbeli örökrangadó, a zöld-fehérek 91. sikerüket aratták, az MTK 79-szer nyert, 52 alkalommal pedig döntetlen született.

Jegyzőkönyv

NB I, 8. forduló: MTK Budapest – Ferencvárosi TC 1-6 (1-2).

Budapest, Új Hidegkuti Nándor Stadion, 5322 néző, vezette: Berke.

MTK Budapest: Demjén – Hej, Kádár, Bobál D. – Kovács M., Kata (88. Zuigéber), Thiam (56. Kocsis), Kosznovszky (70. Spalek), Antonov (46. Kovács P.) – Bognár I., Németh K. (46. Stieber Z.).

Ferencvárosi TC: Dibusz – Makreckis (78. Pászka), Wingo, Abena, Ramirez (69. Civic) – Ben Romhdane (69. Besic), Sigér (78. Baráth) – Abu Fani, Zachariassen, Marquinhos – Varga B. (78. Pesic).

Gólszerzők: Bognár I. (12.), illetve Varga B. (23.), Marquinhos (41., 55.), Wingo (63.), Abu Fani (85.), Pesic (90+2.).

Sárga lap: Kata (46.), illetve Makreckis (58.).

A tabella

1. FTC	7	6	0	1	26-9	18
2. Paks	8	5	2	1	14-9	17
3. MTK	8	4	2	2	11-11	14
4. Újpest	8	4	2	2	13-14	14
5. Diósgyőr	7	4	1	2	14-8	13
6. Debrecen	8	4	0	4	13-12	12
7. Puskás AFC	8	3	3	2	13-14	12
8. Kecskemét	7	3	0	4	8-8	9
9. Fehérvár	7	1	2	4	11-15	5
10. Zalaegerszeg	8	1	2	5	10-19	5
11. Mezőkövesd	7	1	1	5	8-15	4
12. Kisvárd	7	1	1	5	6-13	4

Eredményjelző

NB I, 1. forduló:

Ferencvárosi TC –

Kecskeméti TE 1-0;

8. forduló: Paksi FC

– Mezőkövesd

Zsóry FC 2-1, MTK

Budapest – Ferenc-

városi TC 1-6, Deb-

receni VSC – Újpest

FC 1-2, Zalaegers-

szeg – Puskás Aka-

démia FC 1-1.



Kata Mihály, az MTK játékosa (b2) és a ferencvárosi Sigér Dávid (b3). Fotó: MTI/Illyés Tibor

Elveszett egy focicsapat, utoljára szeptember 4-én látták

Bálint Zsombor

Zsinórban harmadik mérkőzését veszítette el a bajnokságban a Sepsi OSK labdarúgócsapat, ami azonban ennél is súlyosabb, hogy hiába kerestük az alakulatot a Konstanca elleni mérkőzésen, csak a kék mezés házigazdák találtuk az ovidiui foci pályán.

Liviu Ciobotariu vezetőedző a szerdai kupameccs után, amelyen a nagyszabású második csapat ellen sikerült kinyögni egy sovány pontocskát, megpróbált belemagyarázni némi teljesítményt a tanítványai részéről, most azonban ez aligha sikerülhet. Mindössze három játékosal – Oroian (aki csak azért játszott, mert Oteliță sérülése kiújult a melegítéskor), Fl. Ștefan és Ștefănescu – lehet elégedett. Őnáj ezen a meccsen is ugyanazzal a komikus teljesítménnyel rukkolt elő, mint az utóbbi néhány esetben, talán nem véletlen, hogy középhátvédként lecserélték a hajrára, ami azért nem szokás. Alimi elveszettnek tűnt Păun és Rodriguez nélkül, a szükségmegoldás középpályás Ion Gheorghe légűres térben mozgott, Matei pedig bemutatta, hogyan lehet kikapcsolni teljesen a játékból egy elvileg technikás focistát. A kezdőbe nevezett Damașcan azt igazolta, hogy Ciobotariunak igaza volt, hogy eddig kihagyta a csapatból, Șafranko, illetve a később beállt csatárok, Debeljuh, Varga és Rondón pedig a tökéletes statisztika szerepét játszották.

Pedig nagyon biztatóan indult, Fl. Ștefan a 2. percben meglódu

bal oldalon, remek labdát adott Șafrankónak, aki azonban hat méterről laposan a kapusba lőtte. A kihagyott lehetőség pedig rövidesen megbosszulta magát: két perccel később Őnáj sportágat tévesztett a saját tizenhatosán belül, a holdról is látható kezezet mutatott be. Petrescu játékezőnek videózásra volt ugyan szüksége, de megadta. Larie volt a végrehajtó, Niczulynak pedig sikerült úgy gólt kapnia, hogy a labda a könyöke és a hasa között talált magának utat a hálóba (1-0). A 10. percben Aioani kínált fel hatalmas lehetőséget az egyenlítésre, miután a labda alá szaladt, és Matei ott találta magát, csak Lariével szemben. Egy technikás játékos (menynyire örült, amikor rátehetette a kezét a 10-es mezre!), pedig mit tesz ilyenkor? Belerúgja a kiszolgáltott védőbe!

A folytatásban a Farul volt a kö-

zépálya ura, a házigazdák kétszer annyi pontos passzt adtak, mint a szentgyörgyiek, s kétszer is növelhették volna az előnyt. A 28. percben Băluță távoli lövése suhant el a felső sarok mellett, a 44. percben Munteanu 10 méterről megcélolta a kapu közepén álló Niczulyt.

Totális meglepetésre azonban a féldíó végére egyenlített az OSK. Előbb Damașcan ügyetlenkedett el egy labdát az ötös sarkán, azonban a 45+2. percben Ștefănescu hatalmas gólt csavart a tizenhatos bal sarkából a hosszú felsőbe (1-1).

Noha az egyenlítés lélektani többletet kellett volna hogy nyújtson az OSK-nak, újakezdés után gyakorlatilag csak egyetlen csapat volt a pályán. A 48. percben Budescu lövése még középre ment, de az 55. percben már átvétel nélkül bevarrta hét méterről a rövid sarokba Kiki balról érkező beívelését

(2-1). A 61. percben ismét Budescu került kiváló helyzetbe, de emelését megfogta Niczuly. A 69. percben Mazilu lövése érkezett a kapu közepére, a 78. percben pedig Rivaldinho csavarása zúgott pár centivel el a keresztléc fölött. Ezek mellett két lesgőt is lőttek a házigazdák, amelyek persze érvénytelenek voltak, de mutatják, hogy mely csapat volt a támadóbb szellemű. Hiába

küldött be a másik oldalon Liviu Ciobotariu három csatárt is a végjátékra, azok végig láthatatlanok maradtak.

S lesz-e megállás a lejtőn? A Sepsi OSK számára kétszer Kolozsvár következik: csütörtökön az elmaradt meccs a CFR ellen, hétfőn pedig az U, s a látottak alapján nincs kizárva, hogy ötre nő a zsinórban elveszített meccsek száma.

Ranglista

1. FCSB	10	8	1	1	22-9	25
2. CFR 1907	9	6	1	2	19-11	19
3. Rapid 1923	10	5	3	2	21-11	18
4. CSU Craiova	10	5	3	2	14-9	18
5. FCV Farul	10	5	0	5	15-16	15
6. Hermannstadt	10	3	5	2	15-12	14
7. Petrolul 52	10	3	5	2	14-13	14
8. SC Oțelul	11	2	8	1	10-9	14
9. Sepsi OSK	9	3	3	3	11-11	12
10. U 1948 Craiova	10	4	0	6	19-20	12
11. Kolozsvári FCU	10	2	5	3	14-18	11
12. Voluntari	11	3	2	6	15-23	11
13. CSM Politehnica	9	3	1	5	11-15	10
14. UTA	10	2	3	5	8-14	9
15. Dinamo 1948	11	2	2	7	7-19	8
16. Botosán	10	0	6	4	10-15	6

Eredményjelző

* Szuperliga, 10. forduló: Bukaresti Rapid 1923 – Kolozsvári CFR 1907 3-1; 11. forduló: Galaci Suporter Club Oțelul – Bukaresti Dinamo 1948 1-0, Aradi UTA – FC Voluntari 0-0, Konstancai FCV Farul – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-1.

* 2. liga, Karácsonkői Ceahlăul – Dési Unirea 1-0, Concordia Chiajna – CSM Slatina 1-0, Újszentesei CSC – Bukaresti Metaloglobus 1-1, FK Csíkszereda – Chindia Târgoviște 1-0, Bukaresti Progresul 1944 Spartac – CS Tunari 1-2, Resicabányai CS Muncitoresc – Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii 1-1, Campionii Fotbal Club Argeș Pitești – Sellemberki CSC 1599 0-0, Unirea 04 Slobozia – CSM Alexandria 1-0, Bodzavásári Gloria – Bukaresti CSA Steaua 4-4. Az élcsoport: 1. Sellemberk 20 pont, 2. Slobozia 18, 3. Bodzavásár 15.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Szuperliga 11. forduló: Konstancai FCV Farul – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-1 (1-1).

Ovidiu, a Hagi Akadémia stadionja. Vezette: Radu Petrescu (Bukarest) – Radu Ghinguleac (Bukarest), Mircea Grigoriu (Bukarest). Tartalék: Robert Avram (Pitești). Ellenőr: Corneliu Fecioru (Bukarest). Videóbíró: Adrian Cojocar (Galac). Segéd-videóbíró: Cosmin Vatanu (Bukarest).

FCV Farul: Aioani – Sîrbu, Larie, Arlean, Kiki (68. Boli), Băluță, Nedelcu (37. M. Popescu), Grameni (77. Vină), Mazilu (77. Grigorián), L. Munteanu (77. Rivaldinho), Budescu.

Sepsi OSK: Niczuly – Oroian, Bălașa, Őnáj (79. Kecskés), Fl. Ștefan, Ion Gheorghe, Alimi (79. Rondón), Matei (62. Aganović), Ștefănescu, Șafranko (62. Varga), Damașcan (62. Debeljuh).

Gólszerzők: Larie (4. – büntetéből), Budescu (55.), illetve Ștefănescu (45+2.).

Sárga lap: Arlean (39.), M. Popescu (63.), illetve Őnáj (5.), Kecskés (84.), Fl. Ștefan (89.).

Egyre inkább rájuk vetül a 4. liga árnyéka

Újabb vereséget szenvedett az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga IX. csoportjában, ismét hazai pályán, és ez már több, mint egyszerű rossz bajnoki kezdés. Noha Sütő Szilárd edző az idény előtt az előrelépésről és felsőházzal beszélt, a hat mérkőzésen szerzett egyetlen ponttal a csapat szép lassan leszakad a mezőnytől, és egyre inkább rávetül a negyedostály árnyéka. S ezen az sem számít, hogy ezt a meccset a hosszabbítás ötödik percében, büntetéstől kapott góllal veszítette el.

A házigazda ugyanis újabb gyenge mérkőzést produkált, amelyen nem igazán tudott fogást találni az ellenfélen, ellenkezőleg: a gyulafehérvári vendégek voltak veszélyesebbek a találkozónál. Mindössze a második félidőben adódott két helyzetecske a marosvásárhelyiek előtt,

ezeket azonban Greu és Osei nem tudták góllá váltani.

A mérkőzés gól nélküli döntetlen felé tartott, különösen azt követően, hogy Kisnek sikerült kivédenie egy veszélyes labdát az ellenfél szögletét követően a hosszabbítás perceiben. Közvetlenül a lefújás előtt azonban a játékező adott egy véleményes büntetést a vendégek javára, amelyet Kilyén értékesített, s ezzel megszerezte a csapata számára mindhárom pontot.

Ilyen kezdést követően a marosvásárhelyi csapatnak legalább egy ilyen győzelmi sorozatot kellene produkálnia, hogy egyensúlyba hozza a mérlegét, ám a játék alapján erre igen csekély az esély. A következő fordulóban a Kolozsvári Viitorul otthonában lép pályára, s most már minden újabb kudarc egyre mélyebbre süllyeszti a csapatot.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó 3. liga, IX. csoport, 6. forduló: ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSU 0-1 (0-0).

Marosvásárhely, víkendtelepi labdarúgópálya. Vezette: Costin Marinou (Rm. Vâlcea) – Marian Costache (Rm. Vâlcea), Darius Brândusec (Nagyszeben). Ellenőr: Tamás Zoltán (Székelyudvarhely), Ionuț Burlea (Brassó).

ACS Marosvásárhely: Kis – Sárközi, Bărbăș, Caliani, Dumbrăvean, Gliga, Greu, Jorja, Moldován, Preklet, D. N. Todoran. Cserék: Lukács, Csáki, Csala, Csedő, Kiss, Kulcsár, Moraru, Osei.

Gyulafehérvári CSU: Gál – Kilyén, R. Popa, Niakate, Boldea, Giurgiu, M. Șerban, Trifu, D. Todoran, Pîntea, Serebe. Cserék: Al. Șerban, Cunțan, Fofana, Bucurică, Koaudio, Cărbăneanu, Bidulescu, Gilyén, Anghel.

Gólszerző: Kilyén (90+5. – büntetéstől).

A tabella

1. Nyárádtő	6	4	1	1	11-6	13
2. Medgyes	6	4	1	1	8-3	13
3. Beszterce	6	3	3	0	16-5	12
4. CSU Gyulafehérvár	6	3	1	2	9-4	10
5. Kudzsir	6	3	1	2	8-10	10
6. CSM Gyulafehérvár	6	2	2	2	8-11	8
7. Szászrégen	6	1	2	3	6-8	5
8. Viitorul Kolozsvár	6	1	2	3	5-12	5
9. Alsógárd	6	0	4	2	7-13	4
10. ACS Marosvásárhely	6	0	1	5	7-13	1

Eredményjelző

Labdarúgó 3. liga, IX. csoport, 5. forduló: Gyulafehérvári CSU – ACS Medgyes 0-1; 6. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Nyárádtői Unirea 2018 2-0, Kudzsiri Metalurgistul – Beszterce-Naszódi Gloria 2018 1-1, ACS Medgyes – Kolozsvári Viitorul 3-0, ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSU 0-1, Gyulafehérvári CSM Unirea – Alsógárdi Industria 1-1.

Új favoritokkal számoljunk?

Bálint Zsombor

Lassan felveszi az utazósebességet a labdarúgó 4. liga, és a két csoportban az élen nem azok a csapatok vannak, amelyekre a kezdés előtt számítottunk. Radnót és a Marosvásárhelyi ASA is botlott az első fordulóban, azóta hozták a kötelező eredményeket, ám továbbra is le vannak maradva a hibátlan csapatok mögött. Az 1. csoportban Mezőrűcs négy, Marosludas (háromból) három győzelemmel tart, míg a 2. csoportban Marosszentkirály-Náznánfalvának van 12 pontja négy meccset követően. Lehet, hogy új favoritokkal is számolnunk kell? Mezőrűcs már az előző idény végén is elképesztő sorozatot

mutatott be, így az idei kezdés csak annak a folytatása, Marosszentkirály-Náznánfalva viszont idénre szedett össze ütőképes keretet. Az mindenesetre elég valószínűtlennek tűnik, hogy az idén olyan fölényrel uralja majd valaki a bajnokságot, mint Radnót tette legutóbb.

A 4. fordulóban amúgy egyetlen meglepetés sem született, csupa hazai győzelemmel, olyan meccseken, amelyeken a házigazdák amúgy is favoritok voltak, s csak egy szorosabb eredménnyel, Mezőpágozsán, ahol a hazai csapat, úgy tűnik, nagyon szereti a sokgólú mérkőzéseket. Egy találkozót (Magyaróri Viitorul – Marosvásárhelyi Athletic) ugyanakkor szerdára halasztottak.

Eredményjelző

4. liga, 4. forduló:

* 1. csoport: Mezőrűcsi Câmpia – Dánosi Gaz Metan 3-0, Dicsőszentmártoni A&A Grup – ACS Búzásbesenyő 5-0, ASF Mezőpágozsán – Segesvári CSM 3-2, CS Radnót – Dicsőszentmártoni Chimica 6-0. A Marosludasi Mureșul állt. Az élcsoport: 1. Mezőrűcs 12 pont/4 mérkőzés, 2. Marosludas 9/3, 3. A&A Grup 8/4.

* 2. csoport: Marosvásárhelyi ASA – ACS Szováta 4-0, ACS Marosszentkirály-Náznánfalva – ACS Marosoroszfalu 4-1, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – ACS Nyárádszereda 6-1. Az Erdőszentgyörgyi CSO állt. Elmaradt mérkőzésen: Erdőszentgyörgyi CSO – ACS Marosoroszfalu 7-3. Az élcsoport: 1. Marosszentkirály-Náznánfalva 12 pont/4 mérkőzés, 2. ASA 10/4, 3. Erdőszentgyörgy 7/3.

4. liga, II. értékcsoport, 4. forduló: Mezőzáh – Batos 1-1, Alsóidecs – Gerendkeresztúr 5-2, Mezőpágozsán – Gernyeszeg 2-1, Kerelőszentpál – Nyárádkarácson 2-1, Mezőceked – Mezőgerébenes 1-0, Hadrév – Görgénysóakna 1-4. Az élcsoport: 1. Görgénysóakna 12 pont, 2. Nyárádkarácson 9, 3. Mezőgerébenes 7 (6-3), 4. Mezőceked 7 (9-8).

Szoboszlai bombagólt lőtt a Ligakupában

A csereként beállt Szoboszlai Dominik bombagóljának is köszönhetően a Liverpool 3-1-re legyőzte a másodosztályban élővas Leicester Cityt az angol labdarúgó Ligakupa harmadik fordulójának szerdai játéknapján.

A magyar válogatott 22 éves csapatkapitányát a 65. percben, 1-1-es állásnál cserélte be Jürgen Klopp vezetőedző, a középpályás pedig öt perccel később húsz méterről hatalmas erővel, védhetetlenül rúgta a labdát a jobb felső sarokba. A végeredmény Diogo Jota sarkazós mozdulattal szerzett találatával alakult ki.

A 16 között a Liverpool Kerkez Milos csapatával, a Bournemouth-szal játszik, amely hazai pályán 2-0-ra győzte le a másodosztályú Stoke Cityt. A magyar védő végigjátszotta az összecsapást.

„Nagyon különleges”

Szoboszlai Dominik nagyon különlegesnek nevezte a Leicester ellen szerzett gólját. „Nem tudom, hogy ez volt-e a legnagyobb, de az egyik legnagyobb” – vélekedett, emlékeztetve arra, hogy a válogatottban és a Salzburgban is szerzett olyan találatot, amely a legemlékezetesebbek közé tartozik. A sorozatban elért hét győzelemről úgy vélekedett, meccsről meccsre lépegetnek, nem gondolnak hosszú távra előre. „Természetesen soha nem akarsz vereséget szenvedni, de reálisnak kell lennünk. Most a Tottenhamre figyelünk, hogy meglegyen a három pont, aztán a következő hétre” – utalt arra, hogy a Premier League-ben – amelyben a második helyen állnak – szombaton Londonban játszanak rangadót.

Bravúros szászrégeni győzelem az éllovas Nyárádtő ellen

Szabó Antal-Loránd

Miután a legutóbbi játéknapon a szászrégeniek egy vitatott büntető következtében az utolsó percekben szalasztották el a három bajnoki pontot az ACS Marosvásárhely otthonában, az Enyedi Andrei által irányított gárda ezúttal a listavezető Nyárádtői Unireát látta vendégül. A Maros megyei „rangadón” közel 400 néző volt jelen. Ezek között volt mintegy tíz Nyárádtőről érkezett szurkoló is, akik – noha mindvégig sportszerűen drukkolnak kedvenceiknek – mosolyra is fakasztottak, hiszen a hetvenes-nyolcvanas években használt lözungokat, valamint a kézilabda-mérkőzéseken megszokott szövegeket kiabálták...

A találkozón több mint kemény erőpróbának ígérkezett a szászrégeniek számára, hiszen a bajnokságot csapnivalóan kezdték, az eddigi öt meccsen csupán két pontot gyűjtöttek, míg a túloldalra a vendégek szinte hibátlan mérleggel álltak a tabella élen, csupán a feljutásra pályázó, nagy rivális Beszterce-naszódi Gloria 2018 ellen veszítettek pontokat.

Már a mérkőzés rajtján látszott, hogy a nyárádtőieknek nem lesz formáság megszerezni a győzelmet, hiszen a CSM Avântul átvette a párharc irányítását, lendületesen, magabiztosan fociztak a hazaiak. A pontos és tetszetős adogató játékok azonban az első félidőben nem nyilvánult meg említésre érdemes gólszerzési lehetőségekben. A

vendégek finoman fogalmazva nagyon halvány teljesítményt nyújtottak, az egyetlen gólhelyzetük a 24. percben adódott, amikor Fülöp István a büntetőterület bal oldaláról veszélyesen kanyarította a labdát kapura, ám Bucin remek érzékkel szögletre toltta a felső lécs alá tartó pöttyöst. Ezek után a házigazdák remek játékaiknak köszönhetően megjelentek a nagy, említésre méltó helyzetek is: miután a 30. percben Șerbănați kecsegtető szögéből jócskán föléemelt, alig egy perc elteltével Panga közvetlen közelről lőtt, ám Lupu lábbal, kézilabdakapus módjára hatalmas bravúrral szögletre hárította. A jobb oldali sarokrúgásból Poter hajszálpontosan ívelt be, a lendületesen érkező Truța pedig mintegy 8-9 méterről védhetetlenül fejtelt a nyárádtői kapuba (1-0). A félidő hajrájában az CSM Avântul két újabb óriási gólhelyzetet dolgozott ki Chirlejannal a főszerepben: mindkét alkalommal egyedül nézhetett farkasszemet a fiatal Lupuval, előbb azonban néhány méterről mellégurított (43.), majd két perccel később szintén közelről a kapuvédőt vette célba! A túloldalra Oltean próbálkozott távoli lövéssel, ám kísérlete erőtlően sikeredett (45+1.). Az első félidő utolsó negyedórájának színpompázó hazai teljesítménye akár háromgólos előnyt is eredményezhetett volna, míg a vendégek játéka nagyon kiabrándító volt, messzemenően elmaradt a minimális elvárásoktól is...

A második játékrészben a nyárádtői gárda határozottan lépett pályára, szinte végig támadott és uralta a félidőt. Az 59. percben a

szünet után pályára lépett nagyon aktív és állandó jelleggel veszélyes Pinto jó pozícióból mellőlött, amire egy perc elteltével a házigazdák góllal válaszoltak: ekkor egy gyors, tetszetős támadást követően Panga remek helyzetbe került, s pár méterről bevette Lupu kapuját (2-0). Az Unirea 2018 labdarúgói ekkor döbbenhettek rá arra, hogy ennek már fele sem tréfa: a helyzetük egyre kilátástalannabbá válik, s könnyedén kikaphatnak a tabella utolsó előtti helyén tanyázó régeniektől! Ezért erőteljes és elszánt támadásokat vezetett Pintoval, Olteannal, Triffel, valamint Astafeijel a főszerepben. Utóbbi kétszer is veszélyeztette Bucin kapuját: a 62. percben mintegy 10 méterről gyengén fejtelt kapura, majd a 66. percben Pinto pontos beadásából, közelről fejlehetett kapura, ám a hazaiak hálóra kitűnő érzékkel hárított! Négy perccel később pedig ugyancsak Pinto távoli lövését Bucin könnyedén elcsípte. A 86. percben a

CSM Avântul emberhátrányba került, miután a csupán tíz perce pályára lépett és hosszán tartó sérülése után felépült Merdariu Astafeijel szemben elkövetett durva belemenését jogos piros lappal torolta meg a karácsonkői sípmester. (A védő megmozdulása a nyárádtőiek térfélen megdöbbenést váltott ki, ráadásul teljesen értelmetlen!) Az éllovas utolsó lehetősége a szépítésre a 90+2.perc eseménye, amikor Trif közelről erőtlően találta el a játékszt, így nem okozott különösebb gondot Bucinnak.

A majdnem hétperces hosszabbítást lezáró harmas sípszó egy váratlan, ám teljesen megérdemelt szászrégeni sikert szentesített. A péntek délutáni találkozót szemlélve feltehető a jogos kérdés: ez az a CSM Avântul, amely két hete keservesen megizzadt egy pontért hazai környezetben Alsógárd ellen? És ez az éllovas Nyárádtő, amely az elmúlt öt fordulóban 13 pontot gyűjtött be?

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, 6. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Nyárádtői Unirea 2018 2-0 (1-0).

Szászrégen, Avântul-pálya, napsütéses időjárás, mintegy 450 néző. Vezette: Bogdan Florea (Karácsonkő) – Andrei Pișta (Fălticeni), Biró Zsolt (Bölön). Ellenőr: Ștefan Donciu (Sepsiszentgyörgy), Dan Monea (Nagyenyed).

Szászrégeni CSM Avântul: Bucin – Bugnar, Suciu, Șerbănați (68. D. Dan), Bucur, Truța (76. Merdariu), S. Luca, Poter (76. S. Chirilă), Chirlejannal (90+4. Ghiță), Murar, Panga.

Nyárádtői Unirea 2018: Lupu – Suslak, Coza (46. Horșia), Savin, Todoran, Vasii, Bărsan (74. Bodor), Oltean, Popa (59. Piper), Fülöp I. (46. Bálint), Astafei.

Gólszerzők: F. Truța (32.), Ov. Panga (60.).

Döntetlen a Ferencváros–Rapid Bukarest mérkőzésen

A Ferencváros házigazdaként 24-24-es döntetlent játszott a Rapid Bukaresttel a női kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének negyedik fordulójában, szombaton Érden.

A vendégek egyszer sem vezettek az egész meccsen. Az előző idényben BL-ezüstérmes FTC három vereség után először szerzett pontot a mostani szezonban.

Az európai szövetség által a forduló rangadójának választott meccsen az előző idényben BL-ezüstérmes magyar csapat játékosai 3-0-s sorozattal kezdtek, de a tizezredik percben már döntetlen volt az állás.



Albertina Da Cruza Kassoma (b) és Andjela Janjusevic (j), a román csapat játékosai, valamint a ferencvárosi Emily Bölk (k). Fotó: MTI/Hegedűs Róbert

Vezetni nem tudott a Rapid, mert az FTC ismét lendületbe került, jól védekezett, és gyors ellentámadások végén szerzte góljait (11-5). Ekkor még nem dőlt el a meccs, mert a románok egy újabb hármas gólsozattal csökkentették hátrányukat, a szünetben pedig 14-10-re vezettek a stabilabban kézilabdázó házigazdák.

A szünet sem törte meg a Ferencváros lendületét, Klujber Katrin három gólt lőtt, a fiatal kapus Mészáros Virág büntetőt védett, csapatuk pedig a 42. percben már 20-14-es előnyben volt. A bukarestiek kapust cseréltek, részben ennek és néhány elkapkodott ferencvárosi támadásnak is köszönhetően hét percen belül 21-20-ra felzárkóztak. Bíró Blanka bravúros védelői ellenére egyenlített a Rapid, és bár az utolsó öt percben mindkét együttes eldöntötte volna a találkozót, a támadásban elkövetett hibák miatt ez végül egyiknek sem sikerült.

Hosszú szünetet kapott a CSM, mindjárt a kezdő forduló után

Szabanapos volt a hétvégi 2. fordulóban a marosvásárhelyi városi sportklub férfi-kosárlabdacsapata, és mert a következő játéknapp csak október 11-én esedékes, két és fél hetes szünetet kapott a konstancai kiszállása után. Ez kétélű lehet: egyrészt van idő arra, hogy a konstancai mérkőzés sérültjei rendbe jöjjenek, másrészt – főleg ilyen korai stádiumban – nem szerencsés kizökkenni az alig felvett ritmusból. 11-én a marosvásárhelyi csapat a CSM Petrolul Ploiești-et fogadja, amely elszenvedte a második vereségét is, így minden bizonyossággal a javítás szándékával érkeznek a Simon László csarnokba.

Az első két forduló után lassan elkezd látszani, hogy mely csapatok erősödtek, és melyek gyengültek az előző idényhez képest. Nem vitás, hogy Kolozsvár újrán készülő, ugyanakkor Nagyvárad nem játszott még egyetlen meccset sem, mint ahogy Craiova is elhalasztotta eddigi mindkét találkozóját. Ami mögött az is meghúzódhat, hogy még nem sikerült tel-

jesen rendbe tenniük a keretet. Amíg azonban a szövetség ezt megengedi, kihasználják a lehetőséget.

Eredményjelző

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 2. forduló:

* A csoport: Kolozsvári U-BT – Bukaresti Rapid 79:56, Bukaresti Laguna Sharks – Temesvári SCM 51:79, Galaci CSM – Bukaresti Dinamo 80:83, Brassói Corona – CSO Voluntari 88:93. A Zsilvásárhelyi CSM állt. Az előző fordulóból: CSO Voluntari – Bukaresti Laguna Sharks 75:40.

* B csoport: Foksányi CSM 2007 – FC Argeș Pitești 70:83, CSM Petrolul Ploiești – Konstancai CSM 83:88. A Marosvásárhelyi CSM állt. Az előző fordulóból: Nagyszebeni CSU – CS Vâlcea 1924 91:78.

Elhalasztották a bajnoki rajtot, a Sepsi SIC ellen kezd a városi sportklub

Bálint Zsombor

Újrásorsolták a női kosárlabda-bajnokságot, miután a Kézdivásárhelyi KSE bejelentette a visszalépését az önkormányzati támogatás megvonását követően. Az eredeti kiírásban kilenc csapat lett volna, minden fordulóban egy szabadnapos együttessel, így azonban csak nyolc maradt, és hogy ne álljon minden héten két csapat, újrásorsolták a programot. Együttel két héttel elhalasztották a bajnoki rajtot, az első fordulót október 14-én rendezik, miután jövő hét végén a Románia-kupa első körének visszavágói vannak a programban.

A marosvásárhelyi csapat az új sorsolás szerint sem kezd könnyű ellenféllel, hiszen az első fordulóban a konstancai kiszállás helyett a címvédő Sepsi SIC-et fogadja a Simon László sportcsarnokban. Ebben az idényben várhatóan a sepsiszentgyörgyi gárda a tengerparti csapattal küzd majd a bajnoki címért. Nem könnyíti meg a vásárhelyiek dolgát, hogy míg a többiek hivatalos meccset játszhatnak a bajnoki rajt előtt, a CSM játék nélkül jutott tovább a kupában, hiszen pontosan a KSE lett volna az ellenfele. A kézdivásárhelyi alakulat megszűnése után az ottani

játékosok más klubok után nézhetnek, így a CSM kerete is kiegészül, a center posztján játékos, 190 cm magas Domokos Kinga Réka Marosvásárhelyen folytatja. A 29 éves kosárlabdázónak nemcsak Kézdivásárhelyen van tapasztalata, hiszen pályára lépett már az erősebb magyar bajnokságban is, Pécs és Baja színeiben.

Az új menetrendben négy fordulóval rövidebb az idény, így a szeptember 30-ai dátum mellett az idén a december 2-ei és december 29-ei játéknapot is kivették a programból.

A marosvásárhelyi csapat mérkőzéseinek új menetrendje: Sepsi SIC (október 14., ott-hon), Kolozsvári U (október 28., o.), Rapid (november 3., idegenben), Konstancai CSM (november 18., o.), CSM Târgoviște (november 25., i.), Brassói Olimpia (december 9., o.), Aradi FCC (december 23., i.). A visszavágók január 6-án kezdődnek, a rájátszás pedig március 16-án rajtol.

Eredményjelző

Női kosárlabda Románia-kupa, 1. kör, 1. mérkőzések: Aradi FCC – Konstancai CSM 71:74, CSM Târgoviște – CSM Alexandria 60:45.

Eldőlt, kivel kerültek össze a románok és a magyarok a női kosárlabda Eb-selejtezőben

Szlovéniával, Bulgáriával és Finnországgal került egy csoportba a magyar női kosárlabdaválogatott a 2025-ös Európa-bajnokság selejtezőjében. A hatodik kalapból kisorsolt román csapatnak ugyanakkor Törökország, Izland és Szlovákia lesz az ellenfele.

A magyar csapat a második kalapból várta a keddi sorsolást, így biztosan elkerülte az ugyanoda besorolt törököket, bosnyákokat és briteket. Nem kerülhetett össze a 40. Eb-nek otthont adó Csehországgal, Németországgal, Görögországgal és Olaszországgal sem, mivel az automatikusan részt vevő négy házigazda egy külön csoportba került. A többi 32 gárdát nyolc kvartettbe osztották szét, amelyekből a győztesek és a négy legjobb második utazhat a kontinenstornára, ahol a kieséses szakasz helyszíne Athén lesz.

Ez az első alkalom, hogy négy országban tartják az Eb-t. A megosztott rendezést 2015-ben vezette be a FIBA, azóta a 2017-es csehországi torna kivételével rendre két-két ország adott otthont a viadalnak: 2015-ben Magyarország és Románia, 2019-ben Szerbia és Lettország, 2021-ben Spanyolország és Franciaország, idén júniusban pedig Szlovénia és Izrael.

A kvalifikációs sorozat mérkőzéseit november 9-én és 12-én, 2024. november 7-én és 10-én, továbbá 2025. február 6-án és 9-én rendezik.

Az Eb-selejtező csoportjai

- * A csoport: Spanyolország, Hollandia, Ausztria, Horvátország
- * B csoport: MAGYARORSZÁG, Szlovénia, Bulgária, Finnország
- * C csoport: Belgium, Litvánia, Azerbajdzsán, Lengyelország
- * D csoport: Nagy-Britannia, Dánia, Észtország, Svédország
- * E csoport: Franciaország, Izrael, Írország, Lettország
- * F csoport: Törökország, ROMÁNIA, Izland, Szlovákia
- * G csoport: Szerbia, Portugália, Észak-Macedónia, Ukrajna
- * H csoport: Bosznia-Hercegovina, Svájc, Luxemburg, Montenegró
- * I csoport (házigazdaként automatikus résztvevők): Olaszország, Csehország, Németország, Görögország

Idén is a bolyaisok diadalmaskodtak a középiskolások sportolimpiáján

Czimbalmos Ferenc Attila

Zsinórban negyedik alkalommal is megnyerte a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum az Erdélyi Magyar Középiskolások sportolimpiáját.

A hetedik alkalommal kiírt játékokat szeptember 19-e és 22-e között rendezték a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem Testnevelés és Sport Karának a sporttelepén. Az elmúlt évhez képest újdonságnak számított a sakkverseny és a női lánbtenisbajnokság, amelyben első ízben mérhették össze tudásukat a csapatok.

A marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum testnevelő tanára, Jakab Barna arról tájékoztatta lapunkat, hogy az első napon inkább az egyéni sportok voltak a figyelem középpontjában, de párhuzamosan

elkezdődtek a csapatjátékok csoportmérkőzései is. A sportolimpia a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum – csíkszeredai Márton Áron Főgimnázium fiú-kosárlabdadöntővel ért véget péntek este. A tavalyi döntőhöz hasonlóan ezúttal is a marosvásárhelyi srácok győztek.

A bolyaisok amúgy összesen 19 érmet szereztek, ebből 13 volt arany, 3 ezüst és 3 bronz. Második helyen a kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum végzett, amelynek diákjai összesen 20 érmet (7 arany, 9 ezüst és 4 bronz) gyűjtöttek. A harmadik helyezett pedig a csíksze-

redai Márton Áron Főgimnázium lett, 20 érmmel (4 arany, 9 ezüst és 7 bronz).

Az idei Sportolimpián 11 sportágban és 45 versenyszámban 743 romániai magyar középiskolások sportoló mérte össze erejét, tudását, 9 megye (Bihar, Brassó, Hargita, Hunyad, Kolozs, Kovászna, Maros, Szatmár, valamint Szilágy) 24 oktatási intézménye képviselőjében. Újdonságnak számított, hogy az első helyezettek havi 450 lejes érdeméreméjükben részesülhetnek, amennyiben a szülők vagy a tanárok kérvényezik ezt az iskoláknál.

A sikerről a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Jakab Barna, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum testnevelő tanára és Szász Tamás XII. osztályos diák. Meghívottjait Szucher Ervin a Kolozsváron zajlott középiskolások-sportolimpián elért sikerekről faggatja.



Fotó: a sportolimpia honlapja

Nemcsak gesztus, hanem sokaknak esély is

Mezőségi búzaösszeöntés harmadszor

Múlt szombaton ismét megrendezték a mezőségi búzaösszeöntő ünnepséget, ezúttal Mezőkölpényben. A magánkezdeményezésből indult támogatási akciót a helyi történelmi egyházak és az RMGE Maros szervezete támogatásával szervezték meg.

Gligor Róbert László

„Jó nekünk itt együtt lenni, és közösséget ápolva hálát adni a mindenható Isten áldásaiért. Legyen ez a nap számunkra az ünneplés, az összetartozás és hála ünnepe. Tapasztaljuk meg, hogy a közösség összetartó ereje bátorít és biztat minket arra, hogy továbbra is egymás hite által gyarapodjunk, és itt a Székely-Mezőségen a kapott szülőföldet betöltsük étellel, szorgalmas munkával és bőséges isteni áldással” – hangzott az üzenet a kölpényi Nagyréten, ahol helyi, mezőcsávási, szabédi, mezőfelei, galambodi, mezősámsondi és uzdiszentpéteri magyar gazdák öntötték egy helyre búzaadományait, hogy abból rászorulókat segítsenek.

Megnyitóbeszédében Fazakas Miklós, az RMGE Maros elnöke a Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem nevű programot ismertette, amely az összefogást, összetartozást, együttműködést hivatott képviselni és erősíteni közösségeinkben. Erős közösségek nélkül nem lehet megmaradni, de a gazdák felelőssége a mindennapi kenyeret az asztalra tenni, még ha veszteségesen termelnek is – figyelmeztetett az elnök.

A szórványközségek ünnepe

Koncz László Ferenc helyi református lelkész, társszervező azon meggyőződésének adott hangot, hogy ha van a világon biztos és kézzelfogható jele annak, hogy Isten szeret minket, akkor az a mindennapi kenyér, amelyben benne van minden fáradtságunk, törődésünk, imánk, és benne van Isten szeretetének az íze. A gazdák adományaikkal bizonyították, hogy összetartozunk, és „oda tartozunk, ahol szól a hálaima, ahol szól a magyar zsoltár, ahol a gazda magyarul dalol, érez örömet és gondot, és oda tartozunk, ahol Istenhez emeljük imádkozó kezünk”.

Szabó József Levente, Mezőcsávás község polgármestere a bibliai József történetét idézte, aki fontos szerephez jutva Egyiptomban, az inség idején gabonával segítette ki testvéreit. „Úgy érzem, hogy most akik itt búzát adományozunk, mind Józsefek vagyunk, hiszen jólétben élünk, és mi is búzát gyűjtünk a rászoruló nemzettársaknak. Az ünnepnek mi vagyunk a nyertesei, mert abból, amink van, másoknak is adunk” – fogalmazott az előljáró. Novák Levente szenátor szerint „a búzaösszeöntés olyan ünnep, amikor az összegyűlt termést nemcsak az asztalon, hanem a szívünkben is megosztjuk. A segítségnyújtás érzése számunkra is gazdagító és értékkeremtő” – mondta a honatya, aki szerint ezen a napon nemcsak a búzát, hanem a szórványbeli erős közösségeket is ünnepelték.

Ilyés Tóth Sándor kerületi RMDSZ-elnök köszönetet mondott a történelmi egyházaknak, az önkormányzatnak és a gazdáknak az esemény felkarolásáért, kie-



Múlt hét végén 120 gazdától 8 tonna búza gyűlt össze

Fotó: Gligor Róbert László

melve, hogy a jövőre nézve olyan programokat kell szervezni, amelyek biztosítják az itthon maradást, a családalapítást, a megmaradást.

Az Erdélyi Református Egyházkerület főgondnoka Jézus egyik csodáját, az ötezrek megvendégelését idézve arra hívta fel a figyelmet, hogy a közösség, az egymásba vetett bizalom és Isten a kevésből is csodát tud tenni. „Mutassuk meg, hogy magyarnak lenni jó, szép, felemelő, és a hit jegyében történik” – fogalmazott Dézsi Zoltán.

Magyarország bukaresti nagykövetségének mezőgazdasági és környezetügyi attaséja, Sándor Tibor László a Magyarok kenyere program tavalyi eredményét ismertette: 8 ezer gazda ezer tonna gabonát adott össze, 500 tonna lisztet osztottak ki Kárpát-medence-szerte, az összefogásban közel 800 szervezet és segítő vett részt.

Magyarország csíkszeredai főkonzulátusának képviselője arról beszélt, hogy ez a program több lett mint egyszerű, de nagyvonalú gesztus a gazdák részéről. „Ez több a pusztai segítségnyújtásnál, esélyt ad több százezer nehéz sorsú honfitársunknak az emberhez méltóbb életre, az emberi értékek megőrzésére” – emelte ki a diplomata. „Jelzi példaértékű összefogásunk, hogy együtt képesek vagyunk nagy és nemes célok elérésére. Egy szem búza önmagában kevés és gyenge, felkapják és elviszik a madarak, de 15 millió búzaszem már hatalmas mennyiség: sokak számára biztosíthatja az életet adó, mindennapi kenyeret. Ez a program olyan érték, amelyet évente meg kell valósítani, mert a jótékonyaságból, szeretetből hatalmas hit és erő meríthető, és ez szükséges ahhoz, hogy minden nehézség ellenére talpon maradjunk” – hívta fel a figyelmet Percze László konzul.

Áldás a kenyérré és az emberre

A beszédek után a jelenlevők, gazdák, világi és egyházi előljárók összeöntötték a búzát, majd a tele cseber tetejére sőt, kovászt és egy helyi forrásból vizet helyeztek, miközben a díszasztalra az egres-tői Eldi pékség részéről Kabai Csaba egy 20 kilogrammos fehér és egy szív alakú krumplis kenyeret hozott, de egy községbeli kenyér is került az asztalra, és a vendégek számára is egy-egy, a községben sült kenyeret helyeztek ki. Igei köszöntés hangzott el Jakab István, a Maros-Mezőségi Református Egyházmegeje esperese, valamint Fazakas Lajos Levente, a Marosi Unitárius Egyházkör esperese részéről, majd Jenei Sándor Levente szabédi unitárius, Szabó-Elek Zsolt galam-

bodi, Szövérfi Mihály mezőcsávási, Sikó Domokos mezősámsondi református lelkészek igeköszöntései mellett Nagy Sándor mezőfelei református lelkész imádkozott az új kenyérért.

Himnuszaink eléneklése után kulturális műsorra került sor, a templom előtti téren fellépett a Mezőfele Gyöngye, a helyi fiatalok is felvonultató Boróka, valamint a marosvásárhelyi Borsika néptáncgyűttes, a színpadon szavaltatok hangzottak el (különösen szépen szavaltta el Vörösmarty Szózatát Ilyés Dénes), énekelt a 81 éves kölpényi Szabó Teréz népdal-énekes, érdemes művész, majd a helyi Élő Víz református zenekar fellépése zárta a műsort, amit hat település csapatainak főtjből fel-szolgált estebéd követett.

Megsütik az összetartozás kenyérét

Az eseményre a Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem és a Székely szívek adománygyűjtő program keretében került sor. Az előbbi 13 éve szervezi megyénkben az RMGE Maros. Elnöke az utóbbi programról elmondta: olyan gyűjtéseket szerveznek, amelyek során bajba jutott gazdáknak nyújtanak segítséget. Adományoztak természetű csapás, éghajlati tényezők okozta kárt szenvedteknek, de olyan eset is volt, hogy egyik gazdának aratás közben égett le a kombájnya, neki is több ezer eurós támogatást tudtak összefogásból nyújtani. Fazakas Miklós azt is elmondta: az RMDSZ Kisgazda- és Kisvállalkozói Platformja keretében az RMGE Maros kezdeményezte, hogy a most összeöntött búzából a megye több helységében vessenek el, a termést jövőben akár hagyományos aratóünnepség keretében gyűjtsék be, a megőrölt gabonából pedig süssék meg a jövő évi összeöntő ünnepségre az összetartozás kenyérét. Ehhez a gabonához a szervezet a hét végén egyzsáknyit öntött hozzá abból a gabonából, ami az idei fehéregyházi, szinte már mondhatni, hogy Kárpát-medencei összeöntéskor gyűlt.

A szombati rendezvényen Ilyés Tóth Sándortól megtudtuk: a székely-mezőségi búzaösszeöntés ötlete a csávási Szikszai Róberttől származik, Ilyés és Szabó József Levente polgármester felkarolták, és a helyi történelmi egyházakkal együtt idén harmadszor szervezték meg: az elsőre 2019-ben, a másodikra 2021-ben került sor.

A kölpényi búzaösszeöntés eredménye 120 gazdától 8 tonna gabona, amelyet a szervezők és az egyházi előljárók közös döntése alapján a Beszterce-Naszód megyei Vice szórványkollégiumának ajánlanak fel – tudtuk meg.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ kemény tűzifa. Tel. 0759-678-112. (20868-I)

ELADÓK 30, 20, 12 és 8 vedres tölgyfa boroshordók, szőlőprés, daráló, 8 vedres kármentő, 3 bontott csempekályha, 2 tisztafagyókér (30 kg/darab), egy fűvelsenykerékpár, egy gyermekbicikli. Érdeklődni a 0743-548-101-es telefonszámon. (sz.-I)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK bármilyen típusú tetőfedést, kisebb javítást, külső-belső munkát 10% kedvezménnyel. Tel. 0751-696-823. (20823-I)

LÉPCSŐHÁZFESTÉST stb. vállalom. Tel. 0771-605-189. (20795-I)

MEDITÁLOK angolból IV–VIII. osztályos tanulókat. Tel. 0748-284-828. (20772-I)

TAPASZTALT szakember vállal garanciával: szigetelést polisztrénnel, padló-, falicsempe- és parkettlerakást, tetőjavítást, tetőkészítést, festést, teraszjavítást, teraszfestést, kerítésjavítást, kerítéskészítést, kapujavítást vagy -készítést, garázsjavítást, garázsfedést. Október 15-ig 15% kedvezmény. Tel. 0720-382-644, András. (20865)

VÁLLALOK szobafestést, teraszjavítást és bármilyen kisebb benti vagy kinti javítást. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0740-358-662, László. (20865)

VÁLLALJUK háztetők készítését cserépből vagy Lindab lemezből, hidroizolációt kartonnal vagy poliészterrel, meszelést és kisebb javítást stb. Nyugdíjasoknak 10% kedvezményt adunk. Tel. 0756-825-935, Csaba. (20845-I)

VÁLLALUNK garázsjavítást, szigetelést, tetőfedést Lindab lemezzel, bármilyen javítást, benti munkát, festést, glettelést. Hívjanak bizalommal, bármilyen rendelkezésükre állunk! Tel. 0767-837-782. (20715)

VÁLLALUNK: szobafestést, szigetelést, bármilyen kisebb javítást. Készítünk új háztetőt, virágcserepet lemezből. Tel. 0756-596-889, Berecki Sándor. (20844-I)

TETŐFEDŐ BÁDOGOS vállal tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást és bármilyen munkát, takarítást stb. Tel. 0747-508-707. (20854-I)

VÁLLALUNK bármilyen tetőkészítést és kisebb javítást. Tel. 0758-598-133, István. (20837)

VÁLLALUNK tetőkészítést, tetőjavítást, cserépforgatást, garázstető-javítást, meszelést, szigetelést polisztrénnel és bármilyen kisebb javítást. Tel. 0756-899-145. (20900-I)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk október 2-án BAKAI ANNA-MÁRIÁRA halálának 14. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei. (20843)

Szeretett férjemre, az aranyosgerendi BARTHA GERGELYRE emlékezem halálának 16. évfordulóján. „Nem az a baj, hogy egyedül alszom el este, és egyedül ébredek reggel. Nem az a baj. Az a baj, hogy nélkülöd.” (Cs. H. T.) Álmodj szépeket! Bartha Gizella. (20848-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Szomorú szívvel búcsúzzunk PUSKÁS JÓZSEFTŐL. Őszinte részvétünk és együttérzésünk a gyászoló családnak. Unokatestvére, Puskás László és családja Budapestről. (-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal, de Isten akaratába beletörődve tudatjuk, hogy a drága jó édesapa, nagypapa, dédapa, apatárs és szomszéd, özv. SZŐLÖSI JÁNOS

a Székely Népi együttes volt szólótáncosa

megfáradt, öreg szíve életének 87. évében, 2023. szeptember 11-én utolsót dobbant, lelke visszatért teremtőjéhez. Aki ismerte, szerette és tisztelte, végső búcsút vehet hamvaitól a Marosvásárhelyen a Ludas utcai református templomban október 4-én 17 órától tartandó gyászszertartáson. A temetés október 26-án 14 órától lesz a gyergyószentmiklósi római katolikus temetőben. Mivel a temetés későbbi dátumon lesz, a megemlékezés virágai helyett egy imával segítsenek a lelkének, hogy megtalálja helyét az örökkévalóságban.

A gyászoló család. (-I)

24 ÉVE!

A RÁDIÓ GAGA SZERVEZÉSÉBEN /
RADIO GAGA PREZINTĂ

**rádió
Gaga**

**MAGNA
CUM
LAUDE**

AKUSZTIKUS KONCERT /
CONCERT ACUSTIC

DE 24 DE ANI!



2023. OKT. **16.** MAROSVÁSÁRHELYI KULTÚRPALOTA
PALATUL CULTURII DIN TÂRGU MUREȘ **16.**
70 LEJ | 18⁰⁰ / 20⁰⁰ OCT. 2023.

FOTÁMOGATÓ
HALLÉR

BELÉPŐKET KIZÁRÓLAG A MAROSVÁSÁRHELYI KULTÚRPALOTÁBAN VÁSÁROLHATNAK.
BILETELE SE GĂSESC EXCLUSIV LA CASIERIA PALATULUI CULTURII DIN TÂRGU-MUREȘ.

KULTUR PALATA

LAM, hiteles
megoldások!



LAM
MICROCREDIT-MIKROHITEL

0720 030 804

ETV ERDELYI MAGYAR
TELEVÍZIÓ



HÍRADÓ
MINDEN HÉTKÖZNAP
ÉLŐBEN 19 ÓRÁTÓL

Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:

**Amy Harmon
Az ismeretlen
kedves**



**Orvos-Tóth Noémi
Szabad akarat**



Keresse fel kávézóinkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



**Orvos-Tóth Noémi
Szabad akarat**

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**

CORAL IMPEX S.R.L.
ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

**Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.**

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Gaga
Maroszék

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médiatör